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ส าเนา 

บันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลหนองปล่อง 
การประชุมสภาเทศบาลต าบลหนองปล่อง  

สมัยสามัญ สมัยที่ 1 คร้ังที่ 1 ประจ าปี 2564 
เม่ือวันพฤหัสบดี  ท่ี  13 เดือนพฤษภาคม พ.ศ. 2564 

ณ ห้องประชุมเทศบาลต าบลหนองปล่อง 
เริ่มประชุมเวลา   09.30  น. 
สมาชิกสภาเทศบาลท่ีมาประชุม 
ล าดับที่    ชื่อ  –  สกูล        ต าแหน่ง 
1.  นายพีระพนัธ์      จันทร์แจ่มภพ   ประธานสภาเทศบาล 
2.  นายธาดา   ชาติประสพ   รองประธานสภาเทศบาล 
3.  นายบุญมั่น         บุญรอดดวง   สมาชิกสภาเทศบาล 
4.  นางต๋อย        เตียงนิล   สมาชิกสภาเทศบาล 
5.  นายสัมฤทธิ์         จ าเนียรกูล   สมาชิกสภาเทศบาล 
6.  นายทิวากร         พรมเมล์   สมาชิกสภาเทศบาล 
7.  นางสมพิศ          จังอินทร์   สมาชิกสภาเทศบาล 
8.  นายประทีป        ม่านทอง   สมาชิกสภาเทศบาล 
9.  นางประนาด       สวัสดี      สมาชิกสภาเทศบาล 
10.  นายสนทยา        เภสัชชะ   สมาชิกสภาเทศบาล 
11.  นายอาทิตย์        คงสืบชาติ   สมาชิกสภาเทศบาล 
12.  นายอภิวัฒน ์   ด้วงมาลา            สมาชิกสภาเทศบาล 
สมาชิกสภาเทศบาลที่ไม่มาประชุม 
 -ไม่มี- 
ผู้เข้าร่วมประชุม 
1  นายถนอม    แก้วแจ่มจันทร์  นายกเทศมนตรี 
2.  นายละไม  พวงมาลี   รองนายกเทศมนตรี 
3.  นายชูชีพ  ตุ่นวงษา   รองนายกเทศมนตรี 
4.  นางสาวสุกันญา  ฉิมโพธิ์กลาง  เลขานุการยากเทศมนตรี 
5.  นายแล   บุญรอดดวง  ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรี 
6.  นายสุระปรีชา  รัตนรุ่งโรจน ์  ปลัดเทศบาล 
7.  นางสาววิไลวรรณ์ แพร่งสุวรรณ ์  รองปลัดเทศบาล 
8.  นางสาวรัตติกาล  ทองเกล้ียง  รองปลัดเทศบาล 
9.  นางสาวสายใจ    ช านิพันธ ์  หัวหน้าส านักปลัดเทศบาล 
10.  นายธนากร  ธีรวิโรจน ์  ผู้อ านวยการกองช่าง 
11.  นางเบญจมาศ  คงสืบชาติ  ผู้อ านวยการกองคลัง 
12.  นางสาวสนทยา  คงสืบชาติ  ผู้อ านวยการกองการศึกษา 
13.  นางสาวอารีรัตน์  เข็มบุบผา  นักพัฒนาชุมชนช านาญการ 
14.  นายสุวัฒน ์  ประทุมเงิน  นักวิเคราะห์นโยบายและแผนชก. 
15.  นายพีรวัฒน ์  กล้วยวิเชียร  นิติกรช านาญการ 
16.  นางสมหมาย  พรมเมล์   นักทรัพยากรบุคคลชก. 
17.  นายสุประพัฒน ์  มีแย้มภกัดิ ์  เจ้าพนักงานธุรการช านาญการ 
18.  นางสาวพรทิพย์  ช านิพันธ ์  ผู้ช่วยนักวิเคราะห์นโยบายและแผน 
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เลขานุการสภาเทศบาลฯ   ขณะนี้สมาชิกสภาเทศบาลต าบลหนองปล่องครบองค์ประชุมแล้ว 
(นายสุระปรีชา  รัตนรุ่งโรจน์) ขอเรียนเชิญนายพีระพนัธ์  จันทร์แจ่มภพ ประธานสภาเทศบาลต าบลหนอง
    ปล่อง จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัยขอกราบเรียนเชิญครับ 
ประธานสภาเทศบาลฯ   จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย 
(นายพีระพันธ์  จันทร์แจ่มภพ) 
ประธานสภาเทศบาลฯ   ประกาศสภาเทศบาลต าบลหนองปล่องเรียกประชุมสภาเทศบาล 
(นายพีระพันธ์  จันทร์แจ่มภพ) ต าบลหนองปล่องสมัยสามัญ สมัยท่ี 1 ประจ าปี พ.ศ.2564 ด้วยสภาเทศบาล
    ต าบลหนองปล่อง มีมติเมื่อคราวประชุมสภาเทศบาลต าบลหนองปล่อง                 
    ครั้งแรก เมื่อวันพุธ ท่ี 5 พฤษภาคม 2564 โดยก าหนดสมัยประชุมสามัญ 
    สมัยท่ี 1 ประจ าปี 2564 ต้ังแต่วันท่ี  11 พฤษภาคม – 9  มิถุนายน 2564 
    มีก าหนดไม่เกิน 30 วัน ดังนั้น อาศัยอ านาจตามความในมาตรา 25 แห่ง
    พระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ.2496 และท่ีแก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับท่ี 14)              
    พ.ศ.2562 และตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุม
    สภาท้องถิ่น พ.ศ.2547 และท่ีแก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับท่ี 2) พ.ศ.2554 ข้อ 
    22 จึงเรียกประชุมสภาเทศบาลต าบลหนองปล่อง สมัยสามัญ สมัยท่ี 1 
    ประจ าปี พ.ศ.2564 ต้ังแต่วันท่ี  11 พฤษภาคม  – 9  มิถุนายน 2564                
    มีก าหนดไม่เกิน 30 วัน จึงขอประกาศมาเพื่อทราบโดยท่ัวกัน ประกาศ                  
    ณ วันท่ี 5  กุมภาพันธ์ พ.ศ.2564 (นายพีระพันธ์  จันทร์แจ่มภพ)  
    ประธานสภาเทศบาลต าบลหนองปล่อง 
     2.เรียนเชิญคณะผู้บริหารรายงานตัวต่อท่ีประชุมสภาเทศบาลต าบล
    หนองปล่องครับ 
นายกเทศมนตรีฯ    เรียนประธานสภาเทศบาลท่านเลขานุการสภาเทศบาล และ
สมาชิก(นายถนอม แก้วแจ่มจันทร์) สภาเทศบาลต าบลหนองปล่องทุกท่าน กระผมนายถนอม แก้วแจ่มจันทร์                
    ผู้ได้รับเลือกต้ังจากประชาชนต าบลหนองปล่องเมื่อวันท่ี 28 มีนาคม 2564 
             ท่ีผ่านมา เพื่อให้ข้าพเจ้าเข้ามาบริหารเทศบาลให้มีความเจริญตามหลัก                       
    ธรรมมาภิบาล กระผมมีความรู้สึกยินดีท่ีเข้ามารับใช้ประชาชนชาวต าบลหนอง
    ปล่อง ประกอบกับค าส่ังค าส่ังเทศบาลต าบลหนองปล่อง ท่ี 134 / 2564 
     ลงวันท่ี 30 เมษายน 2564 เรื่องแต่งต้ังรองนายกเทศมนตรี ท่ีปรึกษา
    นายกเทศมนตรีและเลขานุการนายกเทศมนตรีเพื่อให้การปฏิบัติราชการของ
    เทศบาลต าบลหนองปล่อง เป็นไปด้วยความเรียบร้อย รวดเร็วมีประสิทธิภาพ
    และเกิดประโยชน์ สูง สุด จึงอาศัยอ านาจตามความในมาตรา 48 อัฏฐ                   
    แห่งพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับท่ี 14)             
    พ.ศ. 2562 จึงแต่งต้ังรองนายกเทศมนตรี ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรี และ
    เลขานุการนายกเทศมนตรี ตามรายช่ือดังต่อไปนี้ 
    1. นายละไม พวงมาลี  แต่งต้ังให้ด ารงต าแหน่ง รองนายกเทศมนตรี คนท่ี 1 
     2. นายชูชีพ  ตุ่นวงษา แต่งต้ังให้ด ารงต าแหน่ง รองนายกเทศมนตรี คนท่ี 2 
     3. นางสาวสุกันยา  ฉิมโพธิ์กลาง แต่งต้ังให้ด ารงต าแหน่ง เลขานุการนายก 
     4. นายแล    บุญรอดดวง แต่งต้ังให้ด ารงต าแหน่ง  ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรี 
     ท้ังนี้ ต้ังแต่วันท่ี  1  เดือนพฤษภาคม  2564 
     ส่ัง  ณ  วันท่ี  30  เดือนเมษายน  พ.ศ. 2564 



~ 3 ~ 
 

 
 
    นายถนอม  แก้วแจ่มจันทร์ นายกเทศมนตรีต าบลหนองปล่อง 
ประธานสภาเทศบาลฯ   สภาเทศบาลต าบลหนองปล่อง ขอต้อนรับคณะผู้บริหารเทศบาลต าบล
(นายพีระพันธ์  จันทร์แจ่มภพ) หนองปล่อง เพื่อพัฒนาเทศบาลให้มีความเจริญยิ่งขึ้นไปตามหลักธรรมาภิบาล
    ครับ  
    3.แนะน าพนักงานย้ายมาด ารงต าแหน่งใหม่ 
ประธานสภาเทศบาลฯ   มีพนั กง านย้ายมาจากอง ค์การบริหาร ส่วนต าบลหนอง ไทร                 
(นายพีระพันธ์   จันทร์แจ่มภพ) จ านวน 2 ท่าน เชิญท้ังสองแนะน าตัวต่อสภาเทศบาลต าบลหนองปล่องครับ 
นักวิเคราะห์นโยบายฯ   เ รี ยนประ ธ านสภาฯ ท่ี เ คารพและสมา ชิกสภา เทศบาล ทุก                    
(นายสุวัฒน์  ประทุมเงิน)  ท่าน กระผมนายสุวัฒน์  ประทุมเงิน นักวิเคราะห์นโยบายและแผนช านาญการ
    ย้ายมาจากองค์การบริหารส่วนต าบลหนองไทรเมื่อวันท่ี 4 มกราคม 2564 
    เพื่อด ารงต าแหน่งนักวิเคราะห์นโยบายประจ าเทศบาลต าบลหนองปล่องครับ 
    กระผมมีความรู้สึกยินดีและเป็นเกียรติมากท่ีได้มาท างานรับใช้ประชาชนชาว
    ต าบลหนองปล่อง เพื่อการพัฒนาตามกรอบและกฎหมายก าหนดครับ  
นายช่างโยธาฯ    เรียนประธานสภาฯท่ีเคารพและสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน กระผม
(นายนิคม  เสาวพันธ์)  นายนิคม  เสาวพันธ์ ต าแหน่งนายช่างโยธาช านาญงาน ย้ายมาจากองค์การ
    บริหารส่วนต าบลหนองไทร อ าเภอนางรอง จังหวัดบุรีรัมย์ ย้ายมาด ารง
    ต าแหน่งนายช่างโยธา ช านาญงาน สังกัดกองช่าง เทศบาลต าบลหนองปล่อง 
    ครับ กระผมมีความรู้สึกยินดีท่ีได้มารับใช้ประชาชนชาวต าบลหนองปล่อง และ
    จะต้ังใจท างานตามประสบการณ์หลักวิชาช่างท่ีท างานมา 14 ปีครับ 
ที่ประชุม   - รับทราบ – 
ระเบียบวาระที่ 2    เร่ืองรับรองรายงานการประชุม    
ประธานสภาเทศบาลฯ   เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลหนองปล่อง ใน 
(นายพีระพันธ์ จันทร์แจ่มภพ) การประชุมสภาครั้งแรก เมื่อวันพุธท่ี 5 พฤษภาคม 2564 ตามประกาศ
    จังหวัดบุรีรัมย์ เรื่อง เรียกประชุมสภาเทศบาลต าบลหนองปล่องครั้งแรกตามท่ี
    ได้มีการเลือกต้ังสมาชิกสภาเทศบาลต าบลหนองปล่อง  เมื่อวันท่ี 28 มีนาคม 
    2564 และคณะกรรมการการเลือกต้ังได้ประกาศผลการเลือกต้ังสมาชิกสภา
    เทศบาลต าบลหนองปล่องครบตามจ านวนท่ีกฎหมายก าหนด เมื่อวันท่ี 22 
    เมษายน 2564 แล้วนั้น 
     ตามประกาศจังหวัดบุรีรัมย์ เรื่อง เรียกประชุมสภาเทศบาลต าบล
    หนองปล่องครั้งแรก โดยท าการประชุม เมื่อวันพุธ ท่ี 5 พฤษภาคม 2564 
  ฝ่ายเลขานุการสภาได้จัดท าส าเนาบันทึกรายงานการประชุม ผ่านการ

 ตรวจสอบของคณะกรรมการฯแล้วจ านวน 13 หน้า ส่งให้สมาชิกสภา เทศบาล
 ได้ตรวจสอบและแก้ไขเป็นการล่วงหน้าแล้ว 

     ขอให้ประธานสภา ได้น าเข้าสู่การพิจารณาตรวจสอบและแก้ไข และ            
     ขอให้ท่ีประชุมพิจารณารับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลครั้งท่ีแล้ว 
ประธานสภาเทศบาลฯ   มีสมาชิกสภาท่านใดเห็นว่ าการบัน ทึกรายงานการประชุมมี                    
(นายพีระพันธ์  จันทร์แจ่มภพ) ข้อผิดพลาดหรือไม่ครับ ขอให้แก้ไขหน้า 11 การคัดเลือกคณะกรรมการ
    แปรญัตติเป็นคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมครับ 
ที่ประชุม   - รับทราบ – 
     เลขานุการสภาเทศบาลนับองค์ประชุม สมาชิกสภาครบองค์ประชุม 
    12 ท่าน 
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ประธานสภาเทศบาลฯ   ถ้าไม่มีผมขอมติสภาต่อสภาแห่งนี้ว่า สมาชิกท่านใดเห็นควรรับรอง
(นายพีระพันธ์ จันทร์แจ่มภพ) รายงานการประชุมดังกล่าว กรุณายกมือขึ้นครับ     
มติที่ประชุม   รับรอง  11 เสียง 
    งดออกเสียง   1 เสียง(เป็นเอกฉันท์) 
ประธานสภาเทศบาลฯ ขอให้สมาชิกสภาเทศบาลได้พักการประชุม 10 นาที  
(นายพีระพันธ์ จันทร์แจ่มภพ) (พัก 10 นาที) 
เลขานุการสภาเทศบาลฯ   เข้าประชุมเวลา๑0.๓๐น.ปลัดเทศบาลต าบลหนองปล่อง ปฏิบัติ          
(นายสุระปรีชา  รัตนรุ่งโรจน์) หน้าท่ีเลขานุการสภาเทศบาลต าบลหนองปล่อง ขอเรียนเชิญสมาชิกสภา
    เทศบาล หนองปล่องทุกท่าน เข้าห้องประชุมพร้อมกันครับ 
ระเบียบวาระที่ 3   เร่ืองเสนอเพือ่ทราบ/พิจารณา  
  3.1 นายกเทศมนตรีต าบลหนองปล่องแถลงนโยบาย  
นายกเทศมนตรีฯ   เรียนท่านประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ ท่านสมาชิกสภาเทศบาลทุก 
(นายถนอม  แก้วแจ่มจันทร์) ท่านตามท่ีข้าพเจ้า นายถนอม  แก้วแจ่มจันทร์ นายกเทศมนตรีต าบลหนอง

ปล่อง ได้รับการเลือกตั้งจากประชาชนและได้รับการรับรองผลการเลือกต้ังจาก
 คณะกรรมการการเลือกต้ังแล้วนั้น ข้าพเจ้าขอแถลงนโยบายต่อท่ีประชุมสภา
 เทศบาลต าบลหนองปล่องเพื่อให้ทราบถึงเจตนารมณ์และความมุ่งมั่นของ
 ข้าพเจ้าท่ีจะพัฒนาเทศบาลต าบลหนองปล่องให้เจริญก้าวหน้า เพื่อประโยชน์
 สุขของประชาชนในเทศบาลต าบลหนองปล่อง ดังนี้ 

   1.นโยบายด้านการพัฒนาโครงสร้างพื้นฐาน 
  1.1 ปรับปรุง บ ารุงรักษาและพัฒนาระบบสาธารณูปโภค สาธารณูปการและ
  โครงสร้างพื้นฐานให้ตอบสนองความต้องการของประชาชนอย่างแท้จริงและ
  ท่ัวถึงท้ังถนนทางระบายน้ า ไฟฟ้า ประปา และอื่นๆ 
  1.2 พัฒนาแหล่งน้ าเพื่อการเกษตร อุปโภค บริโภค 
  1.3 ปรับปรุงภูมิทัศน์ในเขตเทศบาลให้มีความร่มรื่น สะอาด เรียบร้อยสวยงาม 

   2.นโยบายด้านการพัฒนาสังคม 
  2.1 ส่งเสริมการให้สวัสดิการและสงเคราะห์แก่ประชาชนผู้สมควรได้รับการ
  ช่วยเหลือ เช่น ผู้พิการ ผู้สูงอายุ ผู้ป่วยเอดส์ ผู้ด้อยโอกาส เด็กและสตรี เป็นต้น 
  2.2 ส่งเสริมการกีฬาและการออกก าลังกาย โดยจัดให้มีกิจกรรมการแข่งขัน
  กีฬาตลอดจนการจัดหาอุปกรณ์กีฬาและเครื่องออกก าลังกายของชุมชนเพิ่มข้ึน
  เพื่อให้ประชาชนและเยาวชนใช้เวลาว่างให้เกิดประโยชน์ 
  2.3 จัดให้ระบบการป้องกันและบรรเทาสาธารณภัยอย่างมีประสิทธิภาพ 
  ตลอดจนการพัฒนาบุคลากรด้านการป้องกันและบรรเทาสาธารณภัยให้มี
  ความรู้ความสามารถพร้อมท่ีจะปฏิบัติหน้าท่ีอยู่เสมอ 

   3.นโยบายด้านการพัฒนาการศึกษาและศิลปวัฒนธรรม 
  3.1 ส่งเสริมการจัดการศึกษาให้มีคุณภาพและท่ัวถึง 
  3.2ส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาศูนย์พัฒนาเด็กเล็กให้มีคุณภาพ
  มาตรฐาน 
  3.3 พัฒนาบุคลากรทางการศึกษาให้มีคุณภาพ 
  3.4 พัฒนาอาคารสถานท่ีและอุปกรณ์ส าหรับการเรียนการสอนให้เพียงพอ
  ทันสมัยและได้มาตรฐาน 
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  3.5 ส่งเสริม สืบสานประเพณี ศิลปวัฒนธรรมคงไว้ซึ่งเอกลักษณ์ของท้องถิ่น 

                          4. นโยบายด้านการพัฒนาเศรษฐกิจ 
  เพื่อส่งเสริมประชาชนในเขตเทศบาลให้มีรายได้เพิ่มข้ึน จึงก าหนดนโยบาย 

   ดังนี ้
  4.1 ส่งเสริมอาชีพให้กับประชาชนเพื่อเพิ่มรายได้และพัฒนาภูมิป๎ญญาท้องถิ่น 
  เพื่อน ามาสร้างมูลค่าเพิ่มทางเศรษฐกิจ 

4.2 ส่งเสริมการตลาดให้กับผลผลิตของชุมชน 
4.3 ส่งเสริมระบบเศรษฐกิจพอเพียงและเกษตรทฤษฎีใหม่ 
5.นโยบายด้านสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม 

  5.1 ส่งเสริมให้ประชาชนมีสุขภาพอนามัยท่ีดี 
  5.2ส่งเสริมให้ประชาชนมีความรู้พื้นฐานด้านสาธารณสุข การดูแลรักษา
  สุขภาพและการป้องกันโรค 
  5.3 ส่งเสริมการป้องกันโรคติดต่อและก าจัดพาหะน าโรค เช่น การก าจัด
  ยุงลายการฉีดวัคซีนป้องกันโรคพิษสุนัขบ้า เป็นต้น 
  5.4 ส่งเสริมสนับสนุนกิจกรรมของ อสม. 
  5.5 ส่งเสริมและสร้างจิตส านึกในการอนุรักษ์ทรัพยากรธรรมชาติและ 
  ส่ิงแวดล้อมให้สะอาดและยั่งยืน 

   6.นโยบายด้านการพัฒนาการเมืองการบริหาร 
  6.1 ส่งเสริมสนับสนุนการท างานและพัฒนาองค์กร เติมศักยภาพต่อเนื่องเป็น
  ระบบบริหารงานให้สามารถบริการประชาชนได้อย่างรวดเร็วถูกต้อง 
  6.2 ส่งเสริมสนับสนุนการท างานและการพัฒนาชุมชนอย่างใกล้ชิด โดยความ
  ร่วมมือของทุกฝ่าย เพื่อความผาสุกของประชาชนและความเจริญของสังคม 
  ประเทศชาติ 
  6.3 ส่งเสริมให้ประชาชนเข้ามามีส่วนร่วมในการพัฒนาเทศบาล 
  6.4 จัดหาเครื่องมือเครื่องใช้วัสดุอุปกรณ์ตลอดจนเทคโนโลยีท่ีทันสมัยมาใช้ใน
  การปฏิบัติงาน เพื่อพัฒนาขีดความสามารถในการท างานให้มีประสิทธิภาพ 
  6.5 พัฒนาประสิทธิภาพบุคลากร จัดอบรมสัมมนาเพื่อเพื่อความรู้ 
  ความสามารถพร้อมท่ีจะปฏิบัติงานบริการประชาชน 
  6.6 บริหารงานโดยยึดหลักธรรมาภิบาล 
  6.7 ประสานของบประมาณจากหน่วยงานภายนอกเพื่อน ามาพัฒนาเทศบาล 

    ตามท่ีข้าพเจ้าได้แถลงนโยบายมานั้น นโยบายดังกล่าวจะส าเร็จลงได้
    จ าเป็นอย่างยิ่งท่ีจะต้องได้รับความร่วมมือ สนับสนุน ส่งเสริมและข้อเสนอแนะ
    จากท่านสมาชิกสภาเทศบาล ข้าราชการ พนักงานเทศบาลตลอดจนพี่น้อง
    ประชาชนของเทศบาลต าบลหนองปล่อง 

    ข้าพเจ้าและคณะผู้บริหารเทศบาลจะมุ่งมั่นต้ังใจในการท่ีจะปฏิบัติ
    หน้าท่ีอย่างเต็มก าลังความรู้ความสามารถและพร้อมรับฟ๎งข้อคิดเห็นและ
    ข้อเสนอแนะจากทุกท่าน เพื่อน าไปสู่การปฏิบัติการพัฒนางานและพัฒนา
    เทศบาลต าบลหนองปล่องให้เจริญก้าวหน้าต่อไป 
เลขานุการสภาเทศบาลฯ   บัดนี้การประชุมสภาเทศบาลได้ล่วงเวลามาจนถึง เวลา ๑๒.10 น.
(นายสุระปรีชา  รัตนรุ่งโรจน์) แล้วขอให้หยุดพักการประชุม เพื่อรับประธานอาหารกลางวันก่อนครับ และ
    เวลา ๑๓.๐๐ น. ได้แจ้งให้สมาชิกทุกท่านได้เข้าร่วมประชุมต่อครับ  
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ประธานสภาเทศบาลฯ   ขณะนี้เวลา ๑๒.๑0 น. เชิญทุกท่านพักรับประทานอาหารกลางวัน
(นายพีระพันธ์  จันทร์แจ่มภพ) ครับ และ เวลา ๑๓.๐๐ น.ขอเชิญทุกท่านเข้าร่วมประชุม ณ ห้องประชุม
    สภาเทศบาลแห่งนี้อีกครั้งครับ เพื่อเข้าสู่วาระท่ี 4 เรื่องอื่นๆ ท่ีจะเสนอ
    ความต้องการ ความเดือดร้อนของพี่น้องประชาชนท่ีเป็นเรื่องเร่งด่วนต้อง
    แก้ไขต่อไป            
เลขานุการสภาเทศบาล              ขณะนี้เวลา ๑๓.๐๐ น.ขอเชิญสมาชิกสภาเทศบาลเข้าห้องประชุมครับ
(นายสุระปรีชา  รัตนรุ่งโรจน์)      
ระเบียบวาระท่ี 4  เรื่องอื่นๆ 
ประธานสภาเทศบาลฯ   ในระเบียบวาระอื่นๆมีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดมีข้ออภิปรายเรื่องใด 
(นายพีระพันธ์ จันทร์แจ่มภพ) กรุณายกมือครับ เชิญ สท.บุญมั่น บุญรอดดวง สมาชิกสภาเทศบาลเขต 1 ครับ 
สมาชิกสภาเทศบาล   เรียนประธานสภาฯท่ีเคารพและสมาชิกสภาเทศบาลทุก ท่าน                    
(นายบุญมั่น  บุญรอดดวง) กระผมนายบุญมั่น  บุญรอดดวง สมาชิกสภาเทศบาลเขต 1 ครับ ขออนุญาต
    ฝากถึงคณะผู้บริหารจ านวน 3 เรื่อง ดังนี้ 1 ถนนสายตาเหล็ง – บ้านตะแบก            
    ต าบลโคกสนวน ถนนเป็นหลุมเป็นบ่อส่งผลให้การสัญจรของประชาชนเกิด
    อุบัติเหตุบ่อยครั้งจึงขอให้กองช่างไปด าเนินการตรวจสอบเพื่อหาแนวทางแก้ไข
    หากเป็นถนนท่ีอยู่ในความดูแลของเทศบาลขอให้เร่งด าเนินการแก้ไขเป็นการ
    ด่วนครับ เรื่องท่ี 2 ถนนสายหนองตาเสา – หนองหัวลาว ซึ่งแต่เดิมมีการสร้าง
    เป็นถนนลาดยางแต่ปรากฏว่าถนนพังเสียหายการสัญจรระหว่างหมู่บ้านเป็นไป
    อย่างล าบากมากครับขอให้ตรวจสอบและแก้ไขเป็นการเร่งด่วนครับ เรื่องท่ี 3 
    การก่อสร้างถนน คสล.บริเวณข้างโรงเรียนบ้านตาเหล็งบริเวณทางเล้ียวเพื่อขึ้น
    เนื่องจากถนนมีความสูงมากส่งผลให้รถเล็กสัญจรล าบากขอให้กองช่างใช้หลัก
    วิชาการช่างแก้ไขป๎ญหาครับ  
ประธานสภาเทศบาล   เมื่อคณะผู้บริหารรับทราบป๎ญหาความเดือดร้อนและข้อร้องทุกข์ของ
(นายพีระพันธ์ จันทร์แจ่มภพ) ประชาชนในพื้นท่ีแล้วกรุณาแก้ไขด้วยครับ เชิญ สท.ต๋อย  เตียงนิล ครับ 
สมาชิกสภาเทศบาลฯ   เ รี ยนประ ธ านสภาฯ ท่ี เ คารพและสมา ชิกสภา เทศบาล ทุก                    
(นางต๋อย  เตียงนิล)  ท่าน ดิฉันนางต๋อย เตียงนิล สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1ขอฝากให้คณะ
    ผู้บริหารหาแนวทางการแก้ไขป๎ญหา 2 เรื่อง ดังนี้ เร่ืองที่ 1 โครงการจากบ้าน
    นายสมศักด์ิ อุบลเผ่ือน – บ้านนายจวบ มูลพันธ์ ถนนเป็นหลุมเป็นบ่อการ
    สัญจรเพื่อขนส่งพืชผลทางการเกษตรท้ัง 3 หมู่บ้านประกอบด้วยบ้าน                    
    โคกขามน้อย บ้านหนองตาเสา บ้านตาเหล็ง เป็นไปอย่างล าบากมากค่ะ                     
    เร่ืองที่ 2 เรื่องส่ิงแวดล้อมในเรื่องป้อมยามเพื่อคัดกรองโรคโควิดของแต่ละ
    หมู่บ้านฝากให้คณะผู้บริหารดูแลในส่วนนี้ด้วยค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล   เมื่อคณะผู้บริหารรับทราบป๎ญหาความเดือดร้อนและข้อร้องทุกข์ของ
(นายพีระพันธ์ จันทร์แจ่มภพ) ประชาชนในพื้นท่ีแล้วกรุณาแก้ไขด้วยครับ เชิญ สท.สมพิศ  จังอินทร์ ครับ 
สมาชิกสภาเทศบาลฯ   เ รี ยนประ ธ านสภาฯ ท่ี เ คารพและสมา ชิกสภา เทศบาล ทุก                    
(นางสมพิศ  จังอินทร์)  ท่าน ดิฉันนางสมพิศ  จังอินทร์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 ขอให้คณะ
    ผู้บริหารและผู้มีส่วนเกี่ยวข้องด าเนินการแก้ไขป๎ญหาถนนสายตะวันตกบ้าน
    นายสมคิด  นามฮง – บ้านนายวรวิทย์ สีดา เนื่องจากป๎จจุบันเป็นถนนลูกรัง
    การสัญจรล าบากมากเมื่อถึงฤดูฝนหากด าเนินการเป็นถนน คสล.เพื่อความ
    สะดวก 
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    ในการสัญจรของประชาชนหมู่ ท่ี 5 ขอให้คณะผู้บริหารด าเนินการหา      
    งบประมาณแก้ไขป๎ญหาด้วยค่ะ 
ประธานสภาเทศบาลฯ   ท่ีประชุมสภาเทศบาลฯรับทราบป๎ญหาเพื่อหาแนวทางแก้ไขครับ 
(นายพีระพันธ์  จันทร์แจ่มภพ) เชิญท่าน สท.สนทยา  เภสัชชะครับ 
สมาชิกสภาเทศบาลฯ   เ รี ยนประ ธ านสภาฯ ท่ี เ คารพและสมา ชิกสภา เทศบาล ทุก                    
(นายสนทยา  เภสัชชะ)  ท่าน กระผมนายสนทยา  เภสัชชะ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 ตามท่ีได้ฟ๎ง
    นายกเทศมนตรีแถลงนโยบายต่อสภาเทศบาลในวันนี้ท่านายกเทศมนตรีได้เน้น
    เรื่องน้ าไหล ไฟฟ้าสว่าง หนทางสะดวก ซึ่งเป็นนโยบายท่ีครอบคลุมแสดงถึง
    ความโปร่งใส่ตามหลักธรรมาภิบาลครับ  มีเรื่องช้ีแจงต่อสภาเทศบาลท้ังหมด 
    และขอขอบคุณท่านนายกท่ีได้แสดงถึงความเป็นห่วงกรณีท่ีประชาชนหมู่ท่ี 5 
    บ้านส าโรง ประสบป๎ญหาน้ าท่วมนาข้าวโดยท่านนายกถนอม แก้วแจ่มจันทร์ 
    และท่านปลัดสุระปรีชา  รัตนรุ่งโรจน์ได้เข้าไปจัดการป๎ญหาได้อย่างทันท่วงที
    โดยได้ว่าจ้างรถแมคโครไปขุดเพื่อให้น้ าไหลออกจากนาข้าวได้อย่างทันท่วงที
    ครับ และกระผมขอฝากให้กองงานต่างๆได้ใช้หลักวิชาความรู้เพื่อพัฒนาและ
    รับใช้ประชาชนชาวต าบลหนองปล่องเพื่อคุณภาพชีวิตท่ีดีของประชาชนครับ
    เนื่องจากเทศบาลต าบลหนองปล่องมีท้ังหมด 5 กองงานประกอบด้วย 
    1.กองช่างฝากเรื่องการควบคุมงานให้มีประสิทธิภาพเพื่อคณะกรรมการตรวจ
    งานให้เกิดประสิทธิภาพสูงสุดในแต่ละโครงการเป็นการสนองต่อความต้องการ
    ของประชาชนอย่างตรงจุดโดยเฉพาะเรื่องโครงการก่อสร้างโครงสร้างพื้นฐาน
    ครับ 
    2.ส านักปลัด ขออนุญาตฝากให้ดูแลเรื่องอุปกรณ์ป้องกันฯให้มีความพร้อมเมื่อ
    เกิดเหตุเพลิงไหม้หรืออุทกภัยต่างๆท้ังนี้ต้องเน้นย้ าถึงความปลอดภัยของ
    เจ้าหน้าท่ีทุกคนด้วยครับ 
    3.กองการศึกษาเรื่องปรับปรุงภูมิทัศน์ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านตาเหล็งขอให้หา
    งบประมาณเพื่อด าเนินการเพื่อความน่าอยู่และความปลอดภัยของเด็กนักเรียน
    ครับ 
    4.ฝากเรื่องการบริการประชาชนการรับเบี้ยผู้ สูงอายุและการจ่ายเงิน                
    ฌาปณกิจสงเคราะห์คนชราเทศบาลต าบลหนองปล่อง หากเจ้าหน้าท่ีออก
    บริการประชาชนขอให้เตรียมสมุดเล่มใหม่ไปด้วยเนื่องจากมีผู้สูงอายุบางท่าน
    ท าสมุดหายครับ 
    5.กองสาธารณสุขขอน าเรียนปรึกษาเรื่องเครื่องวัดอุณหภูมิไข้แบบอัตโนมัติ
    และท่ีกดเจลล้างมือแบบเท้าเหยียบเทศบาลได้ต้ังเทศบัญญัติไว้หรือไม่หาก
    ต าบลหนองปล่องมีไว้ส าหรับบริการประชาชนจะเป็นการดีมากครับ 
ประธานสภาเทศบาล   เมื่อคณะผู้บริหารรับทราบป๎ญหาความเดือดร้อนและข้อร้องทุกข์ของ
(นายพีระพันธ์ จันทร์แจ่มภพ) ประชาชนในพื้นท่ีแล้วกรุณาแก้ไขและขอให้แต่ละกองงานภายในเทศบาล
    ต าบลหนองปล่องรับทราบเพื่อน าไปปฎิบัติต่อไปครับ  เชิญ สท.ประทีป              
    ม่านทอง สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 ครับ  
สมาชิกสภาเทศบาลฯ   เ รี ยนประ ธ านสภาฯ ท่ี เ คารพและสมา ชิกสภา เทศบาล ทุก                    
(นายประทีป  ม่านทอง)  ท่าน กระผมนายประทีป ม่านทอง สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 ขออนุญาตน า
    เรียนปรึกษาเรื่องรางระบายน้ า หมู่ท่ี 1 – หมู่ท่ี 2 เนื่องจากรางน้ าต้ืนเขิน
    ตลอดสายส่งผลให้การไหลของน้ าไม่สะดวกประกอบกับฝารางระบายน้ าช ารุด  
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    จึงขอให้กองช่างออกส ารวจเพื่อหาทางแก้ไขป๎ญหา เช่นการลอกท่อระบายน้ า
    ใหม่โดยน าเอาเศษดินและเศษใบไม้ออกจากรางและการซ่อมบ ารุงตะแกรงฝา
    ระบายน้ าครับ เรื่องท่ี 2 ถนนหน้าบ้านนายชลอม สงกูล – ถนนลาดยาง เมื่อ
    ฝนตกน้ าท่วมขังหากมีการยกระดับถนนเพื่อให้ความสูงเพิ่มขึ้นแล้วจึงเท
    คอนกรีตเสริมเหล็กเทศบาลมีงบประมาณด าเนินการหรือไม่เนื่องจากเป็นความ
    เดือดร้อนของประชาชนในการสัญจรครับ 
ประธานสภาเทศบาลฯ   สภาเทศบาลฯได้รับทราบป๎ญหาข้อร้องทุกข์แล้วค าชมเชยจากสมาชิก
(นายพีระพันธ์ จันทร์แจ่มภพ) สภาเทศบาลต าบลหนองปล่องแล้วต่อไปขอให้คณะผู้บริหารได้อธิบายราย
    ละเอียดและข้อกฎหมายท่ีเกี่ยวข้องครับ 
นายกเทศมนตรี    จากการท่ีสมาชิกสภาเทศบาลฯได้อภิปรายนั้นคณะผู้บริหารขอน า
(นายถนอม  แก้วแจ่มจันทร์) เรียนช้ีแจงดังต่อไปนี้ครับเรื่องการท างานของกองช่างคณะผู้บริหารจะ   
    ด าเนินการแก้ไขโดยด่วนเพื่อความสะดวกของประชาชนต าบลหนองปล่อง และ
    ในเรื่องป๎ญหาความเดือดร้อนด้านการจัดท าถนนในหมู่บ้านตามท่ีสมาชิกสภา
    เทศบาลฯได้น าเสนอมานั้น คณะผู้บริหารจะไปตรวจสอบและด าเนินการแก้ไข
    ตามระเบียบข้อกฎหมายต่อไปครับ  
ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีฯ  เ รี ยน ท่านประธานสภา เทศบาล ท่ านสมา ชิกสภาเทศบาล                
(นายแล บุญรอดดวง)  ทุกท่านกระผมนายแล บุญรอดดวง ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรีต าบลหนองปล่อง
    มีเรื่องช้ีแจงต่อสภา 4 เรื่องดังนี้ เร่ืองที่ 1 ฝากประชาสัมพันธ์เรื่องรถดูดส่ิง           
    ปฎิกูลเนื่องจากประชาชนชาวต าบลหนองปล่องเกิดความคลาดเคล่ือนระหว่าง
    ผู้ประกอบการรถดูดส่ิงปฎิกูลจ านวน 2 ราย คือรายนายเฉียบและราย            
    นายวทัญํูฝากให้เทศบาลตรวจสอบว่าผู้ประกอบการรายใดคือผู้ท่ีประมูลได้
    เนื่องจากการก าหนดราคาควรเป็นราคาตามเทศบาลก าหนดครับ เร่ืองที่ 2 
    ขอให้กองช่างได้เร่งด าเนินการเดินสายไฟภายในศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้าน  ตา
    เหล็งเนื่องจากเพื่อความสะดวกของครูและนักเรียนครับและเมื่อด าเนินการควร
    ป ร ะ ส าน ก า ร ไ ฟ ฟ้ า ส่ ว น ภู มิ ภ า คด า เ นิ น ก า ร ต ร ว จสอ บ ก่ อ น ค รั บ                              
    เร่ืองที่ 3 ขออนุญาตช้ีแจงเรื่องเงินบริจาคเพื่อน าเงินมาปูกระเบื้องศูนย์พัฒนา
    เด็กเล็กบ้านตาเหล็งขณะนี้ได้ด าเนินการแล้วเสร็จแล้วหากมีงบประมาณ
    คงเหลือจะด าเนินการในส่วนของการปรับปรุงภูมิทัศน์ภายนอกศูนย์พัฒนาเด็ก
    เล็กต่อไปครับ เร่ืองที่ 4 สืบเนื่องจากงานนโยบายและแผนงานร่วมกับกองช่าง
    เทศบาลต าบลหนองปล่องได้ออกส ารวจเส้นทางเพื่อด าเนินการจัดท า      
    แผนพัฒนาห้าปีปรากฏว่ามีถนนหลายเส้นทางท่ียังช ารุดเสียหาย เช่นถนนสาย
    คลองกระโดนน้อย เนื่องจากระดับถนนมีความสูงเมื่อฝนตกน้ าไหลเข้าท่วมไร่
    นาและไม่มีการวางท่อในบริเวณดังกล่าวทางคณะผู้บริหารก าลังหาแนว
    ทางแก้ไขป๎ญหาต่อไปครับ 
สมาชิกสภาเทศบาลฯ   เ รี ยนประ ธ านสภาฯ ท่ี เ คารพและสมา ชิกสภา เทศบาล ทุก                    
(นายอภิวัฒน์  ด้วงมาลา)  ท่าน กระผมนายอภิวัฒน์ ด้วงมาลา สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 ขอน าเรียน
    ปรึกษาสภาเทศบาลต าบลหนองปล่องและคณะผู้บริหารเพื่อช่วยหาแนว
    ทางแก้ไขป๎ญหาถนนคอนกรีตข้างเทศบาลต าบลหนองปล่องเนื่องจากเมื่อฝน
    ตกจะมีน้ าท่วมขังในปริมาณท่ีสูงมากการสัญจรล าบากมากเนื่องจากถนนมี
    ระดับต่ ามากควรมีการปรับเกรดพื้นถนนก่อนเทคอนกรีตครับ และขอ   
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    เสนอแนะสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่านเรื่องการเสนอโครงการต่างๆควรมีช่ือ
    โครงการ หลักการและเหตุผล วัตถุประสงค์และเป้าหมาย วิธีด าเนินการ 
    แผนการปฎิบัติ งบประมาณ ผลคาดว่าจะได้รับ ซึ่งเมื่อสมาชิกสภาเทศบาล
    ท่านใดประสงค์จะเสนอโครงการต่างๆควรมีการเสนอเป็นรูปแบบของช่ือ
    โครงการเพื่อเป็นหลักฐานในการพิจารณาหากโครงการใดเกินศักยภาพคือ
    งบประมาณสูงเกินไปเทศบาลจะได้น าไปเสนอต่อจังหวัดหรือกรมต่อไปครับ 
ประธานสภาเทศบาลฯ   กองงานต่างๆมีเรื่องอภิปรายหรือน าเสนอเชิญครับ กองต่างๆ ใครมี
(นายพีระพันธ์ จันทร์แจ่มภพ) เรื่องจะช้ีแจงอีกเชิญ ครับ  
ผู้อ านวยการกองคลัง   กราบเรียนท่านประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน คณะ
(นางเบญจมาศ คงสืบชาติ) ผู้บริหาร ดิฉันนางเบญจมาศ  คงสืบชาติ ต าแหน่งผู้อ านวยการกองคลัง ขอ
    ช้ีแจงรายงานรับเงิน – จ่ายเงิน เทศบาลต าบลหนองปล่อง ประจ าเดือน
    พฤษภาคม 2564 
      รายได้ภาษีป้าย จ านวน 5,514   บาท 
      รายได้ภาษีอากร  จ านวน  260   บาท 
      รายได้ค่าธรรมเนียม จ านวน  59,786      บาท 
      รายได้ค่าปรับ   จ านวน    142,158    บาท 
      รายได้ใบอนุญาต   จ านวน    6,280        บาท 
      รายได้ดอกเบ้ียและเงินป๎นผล  จ านวน  46,997 บาท 
      รายได้อื่น            จ านวน     1,196       บาท 
      รายได้ภาษีจัดสรร   จ านวน    9,926,144 บาท 
      รายได้ท่ีรัฐบาลอุดหนุนให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
            จ านวน    13,244,070  บาท  
      ประมาณการรับไว้ จ านวน   38,000,000   บาท 
      ได้รับจริงแล้ว ณ วันท่ี 12 พ.ค.2564       
        จ านวน  23,432,406.83  บาท 
      คงเหลือท่ียังไม่ได้รับ  14,567,593.17  บาท 
      จึงขอเรียนแจ้งต่อสภาเพื่อรับทราบค่ะ 
ผอ.กองการศึกษา   เรียนประธานสภาฯท่ีเคารพและสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน                           
(นางสาวสนทยา คงสืบชาติ)  ดินฉันนางสาวสนทยา คงสืบชาติ ผู้อ านวยการกองการศึกษาขอเรียนแจ้ง
    กองการศึกษามีหน้าท่ีความรับผิดชอบเกี่ยวกับงานบริหารศึกษาและพัฒนา
    การศึกษา ท้ังการศึกษาในระบบ นอกระบบ และตามอัธยาศัย เช่น การจัดการ
    ศึกษาปฐมวัย อนุบาลศึกษา โดยให้มีงานธุรการ งานบริการวิชาการ งาน
    กิจการศาสนา งานกีฬาและนันทนาการ งานกิจกรรมเด็กเยาวชน งานส่งเสริม
    ศาสนา ประเพณีและวัฒนธรรมและงานอื่นๆ ท่ีเกี่ยวข้องตามท่ีได้รับมอบหมาย 
    โดยมีการแบ่งส่วนราชการในกองการศึกษา ดังนี้  ฝ่ายบริหารการศึกษา           
    งานการศึกษาปฐมวัย งานแผนงานและโครงการ งานส่งเสริมการศึกษา             
    กีฬาและนันทนาการ งานประเพณี ศาสนา ศิลปะ และวัฒนธรรม ค่ะ 
นักวิเคราะห์นโยบายฯ   เรียนประธานสภาฯท่ีเคารพและสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน กระผม
(นายสุวัฒน์  ประทุมเงิน)   ต าแหน่งนักวิเคราะห์นโยบายและแผนช านาญการ ขอช้ีแจงเรื่องการออก
    ส ารวจเส้นทางเพื่อน ามาเข้าแผนพัฒนาท้องถิ่นขณะนี้เหลือหมู่ท่ี 7          
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            บ้านดอนหวายท่ียังไม่ถึงก าหนดการออกส ารวจโดยจะท าการออกส ารวจในวัน
    พรุ่งนี้และขอเรียนว่าจะมีการออกส ารวจเพื่อเก็บตกอีกครั้งเนื่องจากกล้อง
    ส ารวจยังไม่ได้จัดซื้อซึ่งขณะนี้กองช่างก าลังด าเนินการครับ    

ประธานสภาเทศบาลฯ   การอภิปรายของสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่านนั้ นขอให้ทางคณะ           
(นายพีระพันธ์ จันทร์แจ่มภพ) ผู้บริหารน าไปพิจารณาถือปฎิบัติให้ถูกต้องตามระเบียบ  

ประธานสภาเทศบาลฯ   มีสมาชิกสภาท่านใดอภิปรายเพิ่มเติมหรือไม่  (ไม่มีสมาชิกสภา                     
(นายพีระพันธ์ จันทร์แจ่มภพ) อภิปรายเพิ่มเติม)   

ที่ประชุม    -ไม่มี-   
ประธานสภาเทศบาลฯ    
(นายพีระพันธ์ จันทร์แจ่มภพ)  ในการประชุมในวันนี้ได้ครบถ้วนทุกข้อทุกวาระแล้ว ซึ่งถ้าหากไม่มี
   ผู้ใดประสงค์ท่ีจะอภิปรายหรือช้ีแจงเรื่องใดอีกก็ต้องขอขอบคุณทุกท่านท่ีได้
   ให้ความร่วมมือมาประชุมเพื่อแก้ไขป๎ญหาความเดือดร้อนแก่พี่น้องประชาชน 
   ในสมัยการประชุมนี้ก็คงส้ินสุดลงเท่านี้ ถ้าหากมีการประชุมอะไรอีกก็จะมี
   หนังสือแจ้งทุกท่านมาร่วมประชุมอีกครั้งครับ 
ปิดประชุม                 เวลา 1๔.๓0  น. 
 

  ลงช่ือ   ..........นายสุระปรีชา  รัตนรุ่งโรจน์.........    ผู้จดบันทึกการประชุม 
( นายสุระปรีชา  รัตนรุ่งโรจน์ ) 

เลขานุการสภาเทศบาลต าบลหนองปล่อง 
 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ได้ตรวจบันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยที่ 1    
คร้ังที่ 1 ประจ าปี 2564 เม่ือวันพฤหัสบดี ท่ี 13  พฤษภาคม 2564 แล้วถูกต้อง 

    ลงช่ือ .................ต๋อย  เตียงนิล..............   ประธานกรรมการ   
          (นางต๋อย   เตียงนิล) 

    ลงช่ือ ...............ประนาด  สวัสดี.................   กรรมการ    
                 (นางประนาด  สวัสดี) 

    ลงช่ือ ..............สมพิศ   จังอินทร์.....................   กรรมการ   
                 (นางสมพิศ   จังอินทร์) 

                  (ลงช่ือ) .............พีระพันธ ์ จันทร์แจ่มภพ................ประธานสภาเทศบาลต าบลหนองปล่อง 

  (นายพีระพันธ์       จันทร์แจ่มภพ) 

     ....15....../ พ.ค./2564 
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